

НАН УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ФІЗИКО-ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ І ВУГЛЕХІМІЇ ІМ. Л.М.ЛИТВИНЕНКА
ІнФОВ НАН України

НАКАЗ

«20» січня 2022 р.

Київ

№ 1 /осн

**Про організацію
виборів директора Інституту**

Відповідно до Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність», згідно з Методичними рекомендаціями щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 998 «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи», Статуту Інституту фізико-органічної хімії і вуглехімії ім. Л.М. Литвиненка НАН України та у зв'язку з оголошенням конкурсу на заміщення посад керівників наукових установ НАН України (Постанова Президії НАН України від 12.01.2022 року №14; оголошення на офіційному сайті НАН України від 17.01.2022 р., <https://nas.gov.ua/EN/Messages/Pages/View.aspx?MessageID=8579>),

НАКАЗУЮ:

1. Для організації виборів директора Інституту фізико-органічної хімії і вуглехімії ім. Л.М. Литвиненка НАН України створити організаційний комітет з проведення виборів у складі 3 осіб:

Раєнко Г.Ф. – заст. директора з наукової роботи;
Терець В.М. – в.о. заст. директора з загальних питань;
Редько А.М. – старш. наук. співроб., голова профкому.

2. Для реалізації проведення виборів директора Інституту створити виборчу комісію у складі:

Качалова Н.М. – вчений секретар Інституту;
Коновкіна О.А. – зав. відділу НТІМС;
Дорошенко Т.Ф. – с.н.с. відділу хімії гетероциклічних сполук;
Шумейко О.Є. – с.н.с. відділу дослідження нуклеофільних реакцій;
Єфімова А.А. – ст. інспектор відділу кадрів.


3. Затвердити заходи з проведення процедури обрання директора Інституту (додаток до наказу).

4. Організаційному комітету у день проведення виборів директора Інституту забезпечити проведення відеофіксації процесу голосування та підрахунку голосів.

5. З наказом ознайомити всіх працівників Інституту.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Інституту
академік НАН України


Анатолій ПОПОВ

Проект наказу внесено:
Заст. директора з наук. роботи


Геннадій РАЄНКО

Додаток до наказу по ІнФОВ

від «20» січня 2022 р. № 1 /оснГрафік
проведення заходів процедури обрання директора Інституту

Заходи	Термін виконання	Відповідальний
1	2	3
Розміщення оголошення про вибори директора	До 01.02.2022 р.	Організаційний комітет
Складання та передача виборчій комісії списків осіб, які мають право брати участь у виборах	До 21.03.2022 р. (але не пізніше 7 календарних днів до дати проведення виборів)	Організаційний комітет
Отримання списку кандидатур претендентів на посаду директора Інституту від НАН України	Протягом 10 днів з дня завершення терміну подання відповідних пропозицій (документів претендентів)	Організаційний комітет
Виділення приміщення, засобів зв'язку і оргтехніки, канцелярського приладдя, скриньок, виготовлення кабінок, підготовка засобів відеонагляду в приміщенні для голосування	До 20.03.2022 р.	Організаційний комітет
Організація зустрічей кандидатів на посаду директора з співробітниками	Після отримання рішення НАН України на право участі у виборах як кандидата	Організаційний комітет
Розміщення виборчих програм кандидатів на посаду директора Інституту в інформаційних ресурсах Інституту	Не пізніше 10 календарних днів до дати голосування	Організаційний комітет
Оприлюднення інформації про дату, час і місце голосування через інформаційні ресурси Інституту	Не пізніше як за 7 календарних днів до дня виборів	Виборча комісія